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Μνημόσυνο για τον μακαριστό Πισιδίας Σωτήριο 
στη Μητρόπολη Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Πισιδίας, του από Κορέας, κυρού Σωτηρίου 
Τράμπα, τελέσθηκε χθες Κυρικαή στον Μητροπολιτικό Ναό 
Αθηνών.

Στο μνημόσυνο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ωρεών κ. Φιλόθεος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Ο μακαριστός Ιεράρχης εκοιμήθη σε ηλικία 93 ετών στις 10 Ιουνίου 2022 
και η ταφή του έγινε στη Νότιο Κορέα την οποίας υπήρξε ο πρώτος 
Μητροπολίτης αναπτύσσοντας πλούσιο ιεραποστολικό έργο. 

Γεννήθηκε στην Άρτα το 1929, όπου έλαβε την εγκύκλιο και μέση εκπαίδευση. 
Φοίτησε στην Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου αποφοίτησε 
το 1951. Χειροτονήθηκε διάκονος το 1956.

Υπηρέτησε ως ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως Μηθύμνης. Το 1960 
χειροτονήθηκε πρεσβύτερος και έλαβε και το οφίκκιο του Αρχιμανδρίτη.

Κατά τα έτη 1965- 1968 υπηρέτησε ως στρατιωτικός ιεροκήρυκας. Στην συνέχεια 
διορίστηκε Πρωτοσύγκελλος της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών, μέχρι τον Δεκέμβριο 
1973. Τα επόμενα δύο χρόνια υπηρέτησε ως προϊστάμενος στον Ι. Ναό Αγίας 
Σκέπης Παπάγου.



Τον Νοέμβριο του 1975 μετέβη οικειοθελώς στην Ν. Κορέα όπου διορίσθηκε (με 
απόσπαση) προϊστάμενος του Ι. Ναού Αγίου Νικολάου, Σεούλ, και Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος Άπω Ανατολής. Εργάστηκε για την αναδιοργάνωση της 
εκεί Ορθόδοξης Ιεραποστολής και της Ορθόδοξης Κοινότητας και μερίμνησε για 
την επέκταση της Ορθόδοξης Ιεραποστολής και σε άλλες περιοχές της Ν. Κορέας.

Το 1982 διορίστηκε Διευθυντής του Θεολογικού Σεμιναρίου «Άγιος Νικόλαος» 
Σεούλ και το 1986 Πρόεδρος του υπό του Οικουμενικού Πατριαρχείου συσταθέντος 
ιεραποστολικού Οργανισμού «Orthodox Eastern Mission», ο οποίος 
δραστηριοποιήθηκε εκτός της Κορέας και σε άλλες χώρες της Ν.Α Ασίας, Χονγκ 
Κονγκ, Φιλιππίνες, Σινγκαπούρη, Ινδονησία και Ινδία.

Το 1993 εξελέγη Βοηθός Επίσκοπος του Μητροπολίτου Νέας Ζηλανδίας, με τον 
τίτλο της Επισκοπής Ζήλων. Το 1995 διορίστηκε Προϊστάμενος του νεοσύστατου 
ιεραποστολικού ιδρύματος «Εξαρχία του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Κορέα».

Το 1999 ανακηρύχθηκε Επίτιμος Δημότης Σεούλ, για την 25ετή υπηρεσία του στην 
Κορέα, και το 2000 Επίτιμος Δημότης Παπάγου, Αθηνών. Έχει λάβει το βραβείο 
Ιερέως του Ιδρύματος “Γεώργη και Κατίγκως Λαιμού” και έχει βραβευθεί, επίσης, 
από την Ακαδημία Αθηνών με το χάλκινο μετάλλιό της. Στις 20 Απριλίου 2004 
εξελέγη Μητροπολίτης της νεοσύστατης Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας.

Την 27η Μαΐου 2008, μετά από οικειοθελή παραίτηση από την Μητρόπολη Κορέας, 
η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου τον εξέλεξε Μητροπολίτη 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πισιδίας.




